
Головне управління ДПС
у Закарпатській області

Державна податкова служба України 88000,  м.Ужгород,
вул.Августина Волошина, 52

Хто подає повідомлення за формою № 20-ОПП з інформацією про об’єкти
оподаткування відокремлених підрозділів ЮО?

З метою проведення податкового контролю платники податків підлягають реєстрації або взяттю на облік у
контролюючих органах за місцезнаходженням юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем
проживання особи (основне місце обліку), а також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та
нерухомого майна, об’єктів оподаткування або об’єктів, які пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться
діяльність (неосновне місце обліку).
Платник податків зобов’язаний стати на облік у відповідних контролюючих органах за основним та неосновним
місцем обліку, повідомляти про всі об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, контролюючі
органи за основним місцем обліку згідно з порядком обліку платників податків.
Оскільки платником податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за
землю, орендної плати за земельну ділянку є суб’єкт господарювання (фізична особа та юридична особа),
повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, або через які провадиться
діяльність, щодо рухомого, нерухомого майна та земельних ділянок подається повідомлення про об’єкти
оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність за формою № 20-ОПП
(далі – Повідомлення за ф. № 20-ОПП) таким платником податків – суб’єктом господарювання.
Згідно з п. 8.2 розд. VIII Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів
України від 09.12.2011 №  1588 із змінами та доповненнями, відокремлений підрозділ юридичної особи (філія,
представництво) зобов’язаний стати на облік у контролюючих органах, повідомляти про всі об’єкти оподаткування,
що знаходяться на його балансі, шляхом подання до контролюючого органу Повідомлення за ф. №  20-ОПП, крім
об’єктів оподаткування, де платником податку відповідно до ПКУ визначений суб’єкт господарювання (юридична
особа, якою створені такі відокремлені підрозділи, філії, представництва), інформація про які подана таким
суб’єктом господарювання.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

